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ΠΡΟΕΔΡΟ:  Κύριε Πρόεδρε, θερμά συγχαρητήρια για την εκλογή σας και 

καλή επιτυχία στο έργο σας.  Τη σημασία της Οικονομικής και Κοινωνικής 

Επιτροπής την ξέρουμε όλοι.  Είχα την ευκαιρία να την ζήσω διπλά στα 

προηγούμενα χρόνια και ως Καθηγητής, αλλά κυρίως ως Βουλευτής και ως 
Υπουργός.  Η συμβολή της σε πολλά, κυρίως όμως στο νομοθετικό έργο, 

σ’αυτές τις κρίσιμες περιόδους είναι καίρια.  Νομίζω ότι η σύνθεσή της αυτή 

μπορεί να συμβάλει τα μέγιστα, ώστε σ’αυτούς τους δύσκολους καιρούς και 

με όσα έχουμε ν’αντιμετωπίσουμε στο μέλλον, ιδίως σε ό,τι αφορά το 

Κοινωνικό Κράτος, το οποίο πρέπει να στηριχθεί, να έχουμε αποτελέσματα. 
Είμαι βέβαιος ότι θα συμβάλετε.   

 

 

Γ.ΒΕΡΝΙΚΟ (Πρόεδρος Ο.Κ.Ε.):  Θα το προσπαθήσουμε, κύριε Πρόεδρε.  

Το θέμα του διαλόγου ανήκει στην κατηγορία εκείνων των θεμάτων, που 
πολλοί το επικαλούνται, αλλά λίγοι – πραγματικά – το πιστεύουν.  Ιδιαίτερα, 

όταν τα θέματα είναι δύσκολα, όπως σήμερα που η χώρα μας είναι σε μία 

δύσκολη κατάσταση.  Έχουμε μπροστά μας νομοσχέδια, όπως το 

ασφαλιστικό,  το φορολογικό, την ποιότητα της Δημόσιας Διοίκησης.  Αλλά 
ακριβώς,  όταν τα θέματα είναι δύσκολα, εκεί αναδεικνύεται περισσότερο η 

σημασία του διαλόγου.  Γιατί, όταν τα πράγματα είναι εύκολα, ο καθένας – 

λίγο πολύ – σου λέει στα λόγια τουλάχιστον, ότι ‘εντάξει’.  Όταν τα πράγματα 

είναι δύσκολα… είναι αυτό που λέμε ότι ‘οι καπετάνιοι στις φουρτούνες 

φαίνονται και όχι στις μπουνάτσες’.   
Έτσι και εμείς, έχουμε επίγνωση ότι έχουμε μια δύσκολη περίοδο μπροστά 

μας, αλλά θα προσπαθήσουμε ν’αντεπεξέλθουμε όσο γίνεται περισσότερο.  

Και ακριβώς, την υποστήριξή σας και την ηθική θέλουμε σ’αυτό το δύσκολο 

έργο που κάνουμε. 
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ΠΡΟΕΔΡΟ:  Υπάρχει και κάτι άλλο που είναι σημαντικό: Η δυνατότητα που 
έχετε με τους αντίστοιχους ευρωπαϊκούς θεσμούς.  Και κυρίως με την 

αντίστοιχη Επιτροπή σε ευρωπαϊκό επίπεδο.  Μπορείτε να συνεργασθείτε και 

μπορείτε να εκθέσετε με πολύ μεγαλύτερο κύρος από άλλους φορείς την 

ιδιαιτερότητα της Ελλάδος, τις τεράστιες επιπτώσεις τις οποίες έχει 

αντιμετωπίσει η Ελλάδα τα τελευταία χρόνια, ιδίως κατά την διάρκεια της 
μνημονιακής περιόδου.  Η φωνή σας, τεκμηριωμένη και ειλικρινής, είναι 

πολύτιμη για τον Τόπο και για την Κοινωνία.  Και ιδίως, για όλους τους 

εργαζόμενους.  Και πολύ περισσότερο για τους άνεργους, που – δυστυχώς – 

είναι η μεγαλύτερη μάστιγα την οποία αντιμετωπίζουμε σήμερα. 
 

Γ.ΒΕΡΝΙΚΟ:  Πολύ σωστά. Είμαστε σε συνεχή επαφή και με την ευρωπαϊκή 

ΟΚΕ, η οποία μας προσφέρει ό,τι τεχνογνωσία χρειαζόμαστε.  Πολλά από τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουμε εδώ είναι και ευρωπαϊκά προβλήματα, είτε 

αυτό λέγεται Μετανάστευση και Προσφυγικό, είτε είναι το Κοινωνικό Κράτος, 
είναι θέματα που απασχολούν όλους τους λαούς της Ευρώπης.  Απλώς έτυχε 

σε μας να έχουμε βρεθεί σε μια πάρα πολύ δύσκολη περίοδο.  Είναι γνωστό 

ότι τα τελευταία χρόνια και μέσα από την ταχύτητα να ψηφισθούν ορισμένα 

νομοσχέδια που είναι προαπαιτούμενα, λίγο πολύ υποβαθμίσθηκε η έννοια 
του κοινωνικού διαλόγου.  Γι’αυτό, έχουμε ακόμα πιο βαρύ φορτίο πάνω 

μας, να μπορέσουμε να το αναδείξουμε.  Αυτό που είπα και πριν, ότι στους 

δύσκολους καιρούς έχει πολύ μεγαλύτερη σημασία ο διάλογος. 

 

ΠΡΟΕΔΡΟ:  Καλή δύναμη και καλή επιτυχία.- 
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